МНОЖЕЊЕ

1. Заокружи бројеве  који су произод када множиш са бројем 7.
55                   14               27              28          49              35 

2. Израчунај вредност израза:

    4 * 7 +24= _______________        6 * (8+2)=________________
   (18-10) *4 =______________          9 * 9 - 65=_______________
3.  Претходник броја 8 помножи следбеником броја 6.

Р_______________________________________
4. На једном бродићу ради 5 морнара, а на другом 4. На великом броду ради 9 пута више морнара него на ова два бродића заједно. Колико морнара ради на великом броду?
Р_______________________________________

О__________________________________________________

5. На 7 полица има по 6 шоља, а на 9 полица по 8 тацни. Чега има више и за колико?

Р_______________________________________

О__________________________________________________
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6. Тренер је екипу распоредио у 3 групе.  У првој групи је било седморо деце, у другој 3 пута више него у првој, а у трећој колико у првој и другој заједно. Колико је деце било на тренингу?

Р_______________________________________

О__________________________________________________

7. Ученици су ушли у музеј подељени у 4 групе. У свакој групи било је по 3 дечака и 5 девојчица.Колико је ученика посетило музеј?

Р_______________________________________

О__________________________________________________
8. Сузана је 4 пута млађа од маме,а њена мама за 4 године млађа од тате. Колико година има мама и тата, ако Сузана има 10 година.

Р_______________________________________

О__________________________________________________

9. Паја има 8 пута више новца од Владе, а за 8 динара више од Анђеле. Колико новца има Пајо, а колико Анђела ако Влада има 8 динара?
Р_______________________________________

О__________________________________________________
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